

"Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью собственности

012011110011

Регион Республика Хакасия

Телефон (390) 412-82-10

ИНН 1901098593

ОГРН 1111901000595

ОКПО 68444174

OKATO 95205810001

Расшифровка ОКАТО

а Белоярский

Факс (39041) 2-82-10

Сведения о видах экономической деятельности

Код С	квэд	Іип	Наименование вида деятельности
	70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.	32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А74-2505/2013 от 20.05.2013

Суд	АС Республики Хакасия
Истец	ООО "Промимпорт"
Ответчик	ООО "Белоярская Управляющая Компания"

Дело № А74-598/2013 от 13.02.2013

Суд	АС Республики Хакасия
Истец	ООО "Белоярская Управляющая Компания"
Ответчик	ООО "Алтай ЭнергоРесурс"

[&]quot;Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Дело № А74-2857/2011 от 11.10.2012

Суд	3 арбитражный апелляционный суд					
Истец	ООО "Белоярская Управляющая Компания"					
Ответчик	Лышко Альбина Николаевна					
Дело № А74-2856/2011 от 26.08.2011						
Суд	АС Республики Хакасия					
Истец	ООО "Белоярская Управляющая Компания"					
Ответчик	ООО "Власта"					
Дело № А74-2855/2011 от 26.08.2011						
Суд	АС Республики Хакасия					
Истец	ООО "Белоярская Управляющая Компания"					
Ответчик	Швейковник Владимир Николаевич .					

Государственные контракты

"Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 16.02.2011. Компания "Белоярская Управляющая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 655650, Республика Хакасия, Алтайский район, с Белый Яр, ул Кирова, д 46 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1901098593, ОГРН 1111901000595, ОКПО 68444174.